

“木林森户外杯” 鹤壁市摄影小记者选拔赛作品选登



绽放 □湘江小学五一班 许辰晖



矗立 □鹤翔小学五五班 王唯



含苞待放
□鹤翔小学五四班 秦宇婧



碧水垂柳
□淇滨小学五三班 刘兰青

我爱我家的小淘气

□兰苑中学七三班 刘文扬 小记者证编号:11060419

我家有一个可爱的小淘气,那就是我的妹妹——欣欣。欣欣可是一个名副其实的淘气鬼,成天爬上高下,所以就经常被摔着。家里就更惨了,电视上、地上、桌子下、床底下,到处都有她的玩具、书或是彩笔等等。她最喜欢看书和写字,不过她看不懂书,成天跟在我屁股后面向我撒娇,让我给她讲故事或教她写字。我如果心情好的话,就教她写字或给她念故事。对待这个学生,我必须和蔼、亲切、耐心,不能吵她,不然她就会生气,把笔扔掉。

欣欣是很淘气,不过她有时候对我很好。我不在家时,妹妹会把爸爸妈妈给她买的东留留在抽屉里,等我回来时和我一起分享,有时我在午托部买东西吃也会给她留一些,看着她吃东西开心的样子,我也十分开心。

我爱我妹妹,爱她的淘气、爱她对我的无私、爱她的好学。

幸福原来这么简单

□兰苑中学八八班 周珂心 小记者证编号:11060477

幸福是什么?幸福是你拿到奖状后的那份喜悦,是你结婚时的甜蜜,是你与老伴或一群老年人一起在湖边漫步或锻炼时的惬意……

幸福,有许多样。

当你拿到一张奖状时,同学们向你投来赞许的目光,你开心地笑了,你感觉到,幸福原来这么简单……

当你成年步入社会时,因为业绩突出,人缘不错,服务态度好,而获得了上级的表扬并发给你一张奖状,回到家,爱人也给你准备好了丰盛的佳肴,你会心地笑了,你感觉到,幸福,原来这么简单……

当你与你的人生伴侣步入婚姻殿堂时,你甜蜜地笑了,你感觉到,幸福,原来就是这么简单……

当你与离家远出的家人团聚时,你感觉到,幸福原来就这么简单……

其实幸福特别简单,它就像一杯白开水,无色无味,但只要用心去品味它,就像品味一杯香茗一样,你就会发现,哦,幸福原来这么简单。

骑车游淇河

□桃源小学四三班 余雨静
小记者证编号:09050001

星期天的早上,我刚睁开惺忪的睡眼,妈妈就和我商量:“我们骑车去淇河吧?”我一听,高兴得蹦了起来,说:“妈妈万岁,我马上起床。”

吃完早饭,妈妈已经把东西准备好了。我和妈妈每人骑了一辆车,向淇河出发了。顺着淇河往前骑,都是平路,因为我是第一次骑车游淇河,感觉心情非常激动。第一站,我们在淇河边的一个小树林里休息,我走到淇河边,啊!淇河的水真清啊,清得可以看见河底的石头、小鱼和小虾。妈妈告诉我,淇河水养育了我们,所以我们要保护淇河,爱护淇河。我们两个继续往前骑,骑到了一个大坡前,妈妈鼓励我骑上去,可是坡太陡了,我怎么也骑不上去,只好推着上去了。等到下坡的时候,妈妈让我捏着车闸,慢慢往前行驶,一点都不累,有一种飞翔的感觉。

淇河是我们的母亲河,所以我们要爱护淇河。从我做起,从大家做起,从每一个人做起,让我们大家一起来保护淇河吧!

生命的春天

□第四小学六二班 李明义 小记者证编号:20110123

“还记得许多年前的春天,那时的我还没剪去长发,没有……”旭日阳刚凭借一首《春天里》唱红了大江南北。春天意味着生命、生机,是万物丛生的季节,而一个人生命的春天又在何处呢?

有一个病人,身患绝症,医生摇摇头,他们也束手无策了。“准备后事吧!”医生无奈地对病人家属说,“我们再也无能为力了!”家人们纷纷暗自落泪。

他也知道自己的时间不多了。病房里一片死寂,他平静地对家人说:“那棵树上的最后一片叶子掉落时,我就要飞向那美丽的天堂了!”他边说边指着窗外那棵老杨树,只见杨树上的叶子已经不多。

一位画家听说了,他很怜悯那个病人,他想到了一个看似毫无作用的办法。他找到一张硬纸,在纸上画出了一片绿油油的叶子,剪下来,贴在了离那个病人最近的一根树枝上。在一片枯黄中的一点绿,是格外显眼。

那病人一觉醒来,发现了那片“绿叶”,显得既惊奇又喜悦。“这里什么时候多了一片绿叶?”他惊讶地说,“我之前怎么没看见?”于是,他每天早上醒来之后,都先向“绿叶”那边看去,那片“绿叶”始终没有飘落。结果,他活的时间远远超出了医生的预料。最后,他微笑着被天使带入天堂。众人不解,只有画家明白其中的道理,一笑而过。

为了一个信念而活着,这个人可以迎来生命中轰轰烈烈的夏天;为了自己而活着,这个人只能迎来生命中万物凋零的秋天;不为什么而活着,这个人或许可以迎来生命中悄无声息的冬天;而为了快乐与生命活着,那这个人会迎来生命中生机无限的春天…… (辅导老师:李建伟)

一则格言

□淇滨小学五一班 徐倩倩 小记者证编号:11040256

每一个人都有自己最喜欢的一则格言,我也不例外。我认为,我最喜欢的那句格言会让我终生受益。

这句格言并不是出自名家笔下,而是出自一位高三的学生笔下。他的名字叫安成斌,他是三年前汶川大地震的幸存者。他那时写下了这句话——就算蝴蝶失去双翼,它依然会奋力飞舞;一个民族历经灾难,它会变得更加强大。他在地震中失去双亲,但他依然坚强。

这句话多么震撼人心呀!当5月12日2点28分,汶川地震时许多人被埋在废墟里,当我们的人民解放军、医生、护士……都在奋力救援的时候,身在千里之外的我们也很想去帮助他们,但我们无能为力,我们心里不知有多想去帮他们。但我们相信中华民族是强大、智慧、坚强的,人定能胜天!

地震中的那一个个感人肺腑的故事,让我们热泪盈眶;那一位位伟大的母亲、父亲舍身救子,很多老师忘记自身安危指挥学生先下楼而自己埋在废墟中……这些人让我们佩服得五体投地,他们上了天堂,但还在思念着他们的亲人、学生……

每一个中华儿女都该记住这句话——就算蝴蝶失去双翼,它依然会奋力飞舞;一个民族历经灾难,它会变得更加强大。 (辅导老师:李淑萍)

快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报纸上刊登文章
 - ◆有机会随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

青少年时代

应该有一段淇河晨报小记者经历

